



CERTIFICADO

A EVS Brasil certifica que a organização:

ALUFER S.A. ESTRUTURAS METÁLICAS

Av. Tiradentes, 1.392 - Parque Industrial CEP 13309-640 - Itú - SP - BRA

estabeleceu e mantém um Sistema de Gestão da Qualidade segundo a Norma:

ISO 9001:2015

para o escopo:

CÁLCULO ESTRUTURAL, PROJETO BÁSICO, PROJETO DETALHADO, FABRICAÇÃO E PINTURA DE ESTRUTURAS DE AÇO PARA AS ÁREAS INDUSTRIAL E DE CONSTRUÇÃO CIVIL

Data da Certificação: 11 de Janeiro de 2025

Validade do Certificado: 11 de Janeiro de 2028

Número do Certificado: 02001012025 Certificado Desde: Janeiro/2016

Ciclos de Auditorias: Jan/2025 até Jan/2028

EVS Brasil Certificadores de Qualidade Ltda Rua Gabriel D'Anunzio, 223 - A 31 Rudge Ramos - 09620-000 São Bernardo do Campo - SP iviant (visting 1969)
EVS Brasil Certificadores de

Brasil Certificadores de Qualidade Ltda





CERTIFICADO

A EVS Brasil certifica que a organização:

ALUFER S.A. ESTRUTURAS METÁLICAS

Av. Tiradentes, 1.392 - Parque Industrial CEP 13309-640 - Itú - SP - BRA

estabeleceu e mantém um Sistema de Gestão Ambiental segundo a Norma:

ISO 14001:2015

para o escopo:

CÁLCULO ESTRUTURAL, PROJETO BÁSICO, PROJETO DETALHADO, FABRICAÇÃO E PINTURA DE ESTRUTURAS DE AÇO PARA AS ÁREAS INDUSTRIAL E DE CONSTRUÇÃO CIVIL

Data da Certificação: 11 de Janeiro de 2025 Validade do Certificado: 11 de Janeiro de 2028

Número do Certificado: 03002012025 Certificado Desde: Janeiro/2016

Ciclos de Auditorias: Jan/2025 até Jan/2028

EVS Brasil Certificadores de Qualidade Ltda Rua Gabriel D'Anunzio, 223 - A 31 Rudge Ramos - 09620-000

São Bernardo do Campo - SP



EVS Brasil Certificadores de Qualidade Ltda





CERTIFICADO

A EVS Brasil certifica que a organização:

ALUFER S.A. ESTRUTURAS METÁLICAS

Av. Tiradentes, 1.392 - Parque Industrial CEP 13309-640 - Itú - SP - BRA

estabeleceu e mantém um Sistema de Gestão de Saúde e Segurança Ocupacional, segundo a Norma:

ISO 45001:2018

para o escopo:

CÁLCULO ESTRUTURAL, PROJETO BÁSICO, PROJETO DETALHADO, FABRICAÇÃO E PINTURA DE ESTRUTURAS DE AÇO PARA AS ÁREAS INDUSTRIAL E DE CONSTRUÇÃO CIVIL

Data da Certificação: 11 de Janeiro de 2025

Validade do Certificado: 11 de Janeiro de 2028

Número do Certificado: 04003012025 Certificado Desde: Janeiro/2016

Ciclos de Auditorias: Jan/2025 até Jan/2028

EVS Brasil Certificadores de Qualidade Ltda Rua Gabriel D'Anunzio, 223 - A 31 Rudge Ramos - 09620-000 São Bernardo do Campo - SP Viviane histing does

EVS Brasil Certificadores de Qualidade Ltda